

Протокол

№

гр. София, 15.01.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова
ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова-Десподска
Ванина Колева

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **11070** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:54 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ и ЧАСТЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ – ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - С., редовно призван, представлява се от юрк. П., с представено днес пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ– А. Д. Г., редовно призван, не се явява, представлява се от адв. П., с пълномощно по делото.

СГП - редовно призвана, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба на ДИТ - С., ведно с приложения към нея доказателства.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 25.02.2020г.

ДОКЛАДВА частна жалба от 19.10.2020 г., с вх.№ 21054412, на СРС срещу Определение на 08-ми състав, по НАХД №5770, по описа за 2019 г., на Дирекция

„Инспекция по труда“.

ДОКЛАДВА отговор на частна жалба от 09.11.2020 г., от А. Д. Г. чрез адв. П. П..

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната и частната жалба. Нямам доказателствени искания.

ОТВЕТНИКЪТ и ЧАСТЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ: Оспорвам касационната жалба и частната жалба . Поддържам изложеното в отговорите на касационната и частната жалби. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, поради което СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ и ЧАСТЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ: Моля да отмените постановеното по делото Решение на СРС, 8-ми състав, като неправилно, необосновано и незаконосъобразно. Моля да отмените обжалваното определение на СРС в частта за разносните по доводи изложени в частната жалба.

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да оставите касационната жалба и частната жалба без уважение, като потвърдите Решението на СРС и определението на въззивния съде в частта за разносните пред първата инстанция, като правилно и законосъобразно. Претендираме разноси.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю подадената касационна жалба от ДИТ, за неоснователна и недоказана. Решението на въззивния съд намирам за правилно и законосъобразно. За неоснователна считам и подадената частна жалба срещу съдебно Определение на СРС. Самото Определение считам за правилно законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:04 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: